HaxoxxoeHue opobu om yucna u
yucria rno e2o opobu

Ilymewecmeue no ... MOPIO



HaxoxgeHune gpobu ot Yynucna

UToObI HANTK ApPOOb OT Yncna,
Hago YMHOXXUMb YVCIO Ha 3Ty
Opoob.



HaxoxaeHne yncna rno ero Apoom

UTOObLI HANTK YMUCIIO NO AAaHHOMY
3Ha4YeHuto ero apobu,

Hago 3To 3HadYeHne pa3desiumsb
Ha OpPOoDb.



Pa3muHKa

1) Hantun 2/5 ot uncna 100
2) Hautm 3/7 ot uncna 21

3) Hantun yncno, 3Has, 4YTo 3/2 oT Hero
paBHbI 6

4) Hantun yncno, 3Has, 4YTo 4/5 oT Hero
paBHbl 16 ~



Pacuwugpyume HazeaHue
MOPS

40-E 25-I 8-K

9411 10-A 12-1
4-b 20-0

BEJIOE



3agada Nef

MwuHTaun oTknagbiBaeT 3a neto 225000
MKPUHOK, a pblba nnHarop 2/3 Toro, 4To
MUHTaW. CKOMbKO NKPUHOK OTKNAaabIBaET
nnHarop”?

MUHTan




3agaya 2

Akyna xuset 30 neT, NPOoAOMKUTENBHOCTb
XN3HN mmanu pasHa 0,4
NPOOOJTIKUTENBHOCTU XXU3HU akyIbl.
CKONMbKO NEeT XnBet mmuamna?
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3agada 3

TroneHb xuBet 50 NeT, YTO COCTaBNAeT 2,5
NPOOOIMKUTENBHOCTN XN3HN Benyx n 1, 25
NPOOOITKNTENBHOCTU XU3HU MOPXKa.
CKOJSIbKO NET XUBET benyxa, MOopXx?

THOJ1EHb




3agada 4

Y3Hau, Kakoe paccTodHue npeogoreBaeT
TPEecKa 3a 6 MecsLeB, ecnn nepBble 2
Mecsiua nponnbeiBaet 1/3 Bcero nyTu,
cnepywuwme 2 mecqaua-0,4 nytn u B
nocriegHne 2 mecsua octaslimecs 400 k.




3agada 5

CpegHsisa coneHocTb benoro mopa-27r conu
Ha NUTP BOAObIl, a CpeaHAA CONeHOCTb B
MwnpoBOM OKeaHe 35r conn Ha NUTP BOAHI.
Ha ckonbko % conep>kaHue conu B benom
MOp€e HKe coaepxxaHusa conu B MipoBom
oKeaHe?



